
380 XVI. Versicherungswesen.

2f. Lohnbeträge, Einnahmen,

Tatsächlich verdiente Löhne, 

Gehälter und die der Ver­

sicherung zugrunde gelegten 

Pauschbcträge usw.')

auf 1 Voll.
überhaupt ^

Einnahmen

Nr.

Berussgenossenschasten

Name

überhaupt

darunter
Umlage-
beiträge

und
Prämien

1 000 1000

41 Bekleidungsindustrie-................................................. 258 649,o 960,2 967,« 922,4

42 der Schornsteinfegermeister des Deutschen Reichs 6 095,- 1 036,» 110,4 102,3

43 Hamburgische Baugewerks....................................... 80 343,4 1 354,o 1 679,o 1 423,8

44 Nordöstliche Baugewerks........................................... 226 002,s 1 334,s 5 229,s 4 578,-

45 Schlesisch-Posensche BaugewerkS-......................... 82 903,- 956,» 2 041,« 1 870,8

46 Hannoversche Baugewerks-..................................... 82 856,9 1 121,8 1 438,« 1 322,9

47 Magdeburgische Baugewerks.................................... 45 924,- 1 274,- 918,« 785,-

48 Sächsische Baugewerks-............................................ 105 809,o 1 214,« 2 486,i 2 192,«

49 Thüringische Baugewerks......................................... 33 0I7,o 917,i 673,4 610,9

50 Hessen-Nassauische Baugewerks-............................ 66 621,» 1 075,7 1 663,5 1 452,9

51 Rheinisch-Westfälische Baugewerks-..................... 189 880,» 1 166,4 4 634,i 3 3l6,i

52 Württembergische BaugewerkS-.............................. 36 401,o 1 101,« 857,4 747,-

53 Bayerische BaugewerkS............................................. 85 531,8 1124,- 3 I25,o 2 753,1

54 Südwestliche Baugewerks- ..................................... 59 215,l 1 262,5 1 706,9 1 388,«

55 Deutsche Buchdrucker-.............................................. 175 629,7 1 145,o 980,« 935,4

56 Privatbahn................................................................... 20 478,« 1 052,7 39I,s 347,4

57 Straßen- und Kleinbahn.......................................... 95 376,7 1 267,o 1 092,« 1 052,s

58 Lagerei........................................................................... 397 859,« 1 035,s 6 819,5 6 494,»

59 95 329,1 972,5 3 798,o 3 465,5

60 Westdeutsche Binnenschiffahrts................................ 22 881,- 1 085,» 752,9 698,«

61 ElbschiffahrtS- ............................................................ 22 585,i 1 169,i 832,2 777,»

62 Ostdeutsche Binnenschiffahrts-................................ 13 699,2 905,4 403,4 375,3

63 See................................................................................. 74 473,- 1 048,7 2 038,2 1 869,»

64 Tiefbau.......................................................................... 197 857,» 1 205,i 4 997,7 3 918,i

65 96 357, r 680,3 1 352,« 1 277,7

66 Schmiede- ................................................................... 116912,4 1 016,« 942,o 885,i

I. 66 Cewerbl. BerufSgenoffensch. zusammen 8 567 302,s I 078,2 l66 427,- 150 583,«

II. 14 Versicherungsanstalten.......................... 3 768,i 3 201,»

III. 48 Landwirtschaftliche BerufSgenoffensch') 42 461,s 41 426,8

IV. 540 Ausführungsbehörden..........................

Gesamtsumme 1969....
» 1968___

Für diese Zahlen bleibt zu beachten, daß sür Personen, welche Lohn, Tantiemen, Naturalien usw. nicht 
hier nicht mit aufgenommen, und daß in anderen Fällen statt der Linzellöhne, Pauschbcträge in Ansatz gebracht 
Gewerbe-U.-V.-G der Versicherungspflicht neu unterstellt und älteren Berufsgcnoffcnschaften zugeteilt sind, hier nur mit 
besatznng die nach tz 10 des Sec-U -V -G, festgesetzten Durchschnittsbeträge aufgenommen. Für eine Lohnstatistik sind 
— DaS sind die nach der Heberolle eingegangenen Beiträge. In den Beiträgen der Arbeitgeber zur Unfall 
für frühere Jahre enthalten. — ') Die von der Post im Jahre 1909 vorschußweise für die Vcrsicherungsträger 
Finanzwesen vom 15. Juli 1909, in eine schwebende Schuld verwandelt worden, die im Wege der Tilgung ab 
gungen, nicht aber in der Gesamtausgabe mitenthalten. — ') Überwachung der Betriebe, Erlaß von Unsallver 
Berussgenossenschasten (Nr. 43 bis 54 und 64) nachgewiesenen Verwaltungskosten sind an Stelle der nicht auSscheidbaren 
z I .I Abs. 6 des Bau-U -V.-G. vom 30. Juni 1900 erhoben und den Berussgenossenschasten erstattet werden. — ") Die dem 
russgenossenschaste» werden Lihne nicht nachgewiesen, da hinsichtlich der Beitragsberechnung wesentlich abweichende Be


